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COMUNICAT DE PRESĂ 

Eveniment editorial la Biblioteca Judeţeană Satu Mare. 

Lansarea volumului „Terapie pentru suflet”, semnat de Anişoara Bercea 

 

 Biblioteca Judeţeană Satu Mare organizează joi, 16 ianuarie 2025, cu începere de la 

ora 15:00, în Sala mare de conferinţe, lansarea volumului „Terapie pentru suflet”, semnat de 

Anişoara Bercea. Volumul adus în atenţia publicului sătmărean a apărut sub auspiciile Editurii 

Napoca Star, la finele anului 2024 şi va beneficia de prezentarea invitaţilor autoarei printre 

care îi amintim pe Alexandra Cristina Stoia – manager în turism, travel expert şi organizator 

de călătorii iniţiatice, Alina Paraschiv – performance coach, trainer şi consultant disc, precum 

şi Vasile Lup – apreciat speaker motivaţional şi filantrop sătmărean. Gazda şi moderatoarea 

evenimentului va fi Dariana Săsărman–Ţou, managerul Bibliotecii Judeţene Satu Mare. 

 „Terapie pentru suflet” este cartea de debut editorial al Anişoarei Bercea şi reprezintă 

„un volum unic ce îmbină versurile cu introspecţia, oferind cititorilor o călătorie profundă 

spre regăsirea de sine şi eliberarea emoţională. Această carte a fost scrisă pentru a oferi 

alinare, inspiraţie, putere şi curaj. Versurile sale au fost create cu intenţia de a sprijini cititorii 

să-şi găsească răspunsurile în ei înşişi, să transforme suferinţa în bucurie şi să descopere 

puterea pe care o au în interior.”, după cum însăşi autoarea mărturiseşte. Fiind o carte „scrisă 

din suflet pentru sufletele care caută vindecare, bucurie şi putere interioară”, ea reprezintă „un 

instrument pentru cei care vor să înfrunte provocările vieţii şi să-şi reconstruiască armonia 

sufletească”, iar autoarea o dedică „tuturor celor care trec prin momente dificile, dar şi celor 

care caută o mai bună înţelegere de sine. Este o carte pentru cei care îşi doresc să trăiască cu 

mai multă iubire, linişte, pace, bucurie şi sens.”, conchide Anişoara Bercea. 

(urmează pag. 2) 
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 Anişoara Bercea, autoarea volumului „Terapie pentru suflet” este poetă, speaker 

certificat internaţional Maxwell, performance coach, leadership trainer, creatoarea 

„îngeraşilor pentru suflet” şi a programului „de la suferinţă la bucurie şi putere”. Menirea ei 

este aceea de a „ghida şi susţine oamenii ca să-şi depăşească credinţele limitative, în scopul 

obţinerii clarităţii, pentru a-şi (re)găsi puterea interioara, şi pentru a-şi putea urma calea 

sufletului lor”. Demersul său este susţinut prin sesiuni personalizate, iar în această manieră le 

oferă oamenilor un veritabil ghid în a reuşi să fie în armonie cu valorile şi cu scopul vieţii lor. 

 La evenimentul de lansare a volumului „Terapie pentru suflet” sunt invitaţi să 

participe prietenii şi apropiaţii autoarei Anişoara Bercea, oamenii cărora le-a oferit suport 

motivaţional şi spiritual, jurnalişti, precum şi toţi sătmărenii preocupaţi de dorinţa de a depăşi 

anumite momente grele din viaţă pentru a-şi putea continua parcursul existenţial. 

 

 

Paula–Maria Horotan, director adjunct 
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